EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOZ tAMOOPAKHZ

TEXNIKH YMHPEZIA Anpou ZapoBpaxng.

ANAAY> H TIMON META®OPQON

Emixwoeig opuypdTwy utroyeiwyv SIKTOwV pe diaBaduiopévo Bpaucto

appoxaAiko AaTopgiou yia GUVOAIKO TTAX0G TTiXwong éwg 50 cm.

a) Xepoaie¢ MeTa@opég

Z0pQWVa PE TOUG YEVIKOUG OPOUG TOU TTEPIYPA@IKOU TIHOAGYIoU £pywv OdoTroliag n datrdvn Tou
METAPOPIKOU £pYOU YIa PETAPOPE eKTOG TTOANG KaBopiletal o€ 0.19 €/m3.km

a) AréoTaon Kapapiwtiooag - Méon ©¢on épyou:
>uvoAikA ATréoTaon:

KooTog xepoaiag peETagopdg:

B) ©aAdoaieq YETAPOPES

H avaywyn Tou cuptmeopévou BpauaTol appoxdAikou éykou 1.00 p3 o€ dyko petagepduevo améd TTAoio
divel wg atrotéAeopa 1.00/0.76 =

To Bapog Tou peTapePOUEVOU Gykou gival ico ye 1.316 m3 x 1.60 ton/m3 =

To BaAdooio KOGTOG PETAPOPAG TwWV adpavwy gival ico pe 2.105 ton x 5.50 €/ton =

ZUVOAIKSG KOOTOG HETAPOPAG:

ITPWOEIG £5paong Kal EYKIBWTICHOG CWARVWY HE AUMO TTPOEAEUCEWG

2 Aaropeiou.

a) Xepoaie¢ MeTa@opég

Z0pQWVa PE TOUG YEVIKOUG OPOUG TOU TTEPIYPA@IKOU TIHOAGYIoU £pywv OdoTroliag n datrdvn Tou

a) AréoTtaon KapapiwTtiooag - Méan ©éon €pyou:
>uvoAikA ATTéoTaon:

KéoT0g xepoaiag HETAPOPAG:

B) ©aAdoaieC YETAPOPEC

H avaywyn Tou cuptmeopévou BpauoTol appoyaAikou éykou 1.00 pu3 o€ dyko peTagepduevo atéd TTAoio
divel wg atmotéAeopa 1.00/ 0.76 =

To Bdpog Tou peTagepouevou dykou ival ioo pe 1.316 m3 x 1.60 ton/m3 =

To BaAdooio KOGTOG PETAPOPAS TwV adpavwy gival ico pe 2.105 ton x 5.50 €/ton =

>UVOAIKG KOOTOG HETAPOPAG:

YAP 5.05.01

YAP 5.07

EPro : "AvrikardoTtaon ecwrtepikoU BikTUoU USpeuong AAwviwy,

5.00km

5.00km

0.95€

1.316 m3

2.105 ton

11.58 €

12.53 €

5.00km

5.00km

0.95 €

1.316 m3

2.105 ton

11.58 €

12.53 €
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOZ tAMOOPAKHZ
TEXNIKH YNMHPEZIA

EPro : "AvrikardoTtaon ecwrtepikoU BikTUoU USpeuong AAwviwy,
ARpou ZapoBpdkng."

ANAAY> H TIMON META®OPQON

3. E€uylavTikég oTPpWOEIG pE BpauoTO UAIKO AaTopeiou. YAP 5.09.02

a) Xepoaie¢ MeTa@opég

a) AooTaon KauapiwTiooag - Méan ©éon épyou: 5.00km
YuvoAiki AtrdéoTaon: 5.00km
KooTog xepoaiag YETAPOPAg: 0.95€

B) ©aAdoaieq YETAPOPES

H avaywyn Tou cuptmeopévou BpauoTol UAIkoU éykou 1.00 pu3 o€ dyko petagepduevo atéd TTAoio divel

wg amotéAeopa 1.00/0.74 = 1.351 m3
To BApoG Tou peTaPepOUEVOU OyKou eival ico pe 1.351 m3 x 0.00 ton/m3 = 2.027 ton
To BaAGO0CI0 KOOTOG HETAPOPAG TwY adpavwy eival ioo pe 2.027 ton x 5.50 €/ton = 11.15€

ZuvoliK6 k6oTog petagopds: 12,10 €

KaBaip€éoeig JEHOVWUEVWY OTOIXEIWV N TUNUATWY KATACKEUWYV ATTO
otmrAiIopévo okupOSepa.ZuvijBoug akpifeiag, e XpRon

4. OEPOCUMTTIECTWV KATT CUUBATIKWY HECWV (USPAUAIKA o@Upa, YAP 4.01.01
epyaAgia TTETIECHEVOU 0€Pa, NAEKTPOEPYAAEIDQ KATT).
a) Xepoaieg MeTapopég
ZUP@WVa PE TOUG YEVIKOUG OPOUG ToU TTEPIYPAPIKOU TIHOASGYIoU épywv OdoTroliag n datrdvn Tou
a) AmoaTaon Alpéva - XWpou £Tmegepyaciag KaBaipoUUEVWY OTOIXEIWV: 12.00km
B) AmooTaon Kapapiwtiooag - Méon Oéaon épyou: 5.00km
YuvoAiki AtréoTaon: 17.00km
KooToG Xepoaiag YETAPOPAg: 3.23€
B) ©aAdooieg YeTapopég
Oivel wg atmotéAeopa 1.00/0.74 =
To Bapog Tou peTapepouevou dykou gival ioo pe 1.00 m3 x 2.30 ton/m3 = 2.300 ton
To BaAdOGCI0 KOGTOG PETAPOPAS TV adpavwy gival ico pe 2.300 ton x 18.00 €/ton = 41.40 €

YUvolIKO k6oToG petagopds:  44.63 €
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOZ tAMOOPAKHZ
TEXNIKH YNMHPEZIA

EPro : "AvrikardoTtaon ecwrtepikoU BikTUoU USpeuong AAwviwy,
ARpou ZapoBpdkng."

ANAAY> H TIMON META®OPQON

ACQAATIKEG OTPWOEIG KUKAOPOPIag. ACPAATIK OTPWON KUKAO@opiag
" CUMTTUKVWHEVOU TTaxoug 0,05 m pg Xprion KoIVAG do@AATOU.

a) Xepoaie¢ MeTa@opég

Z0pQWVa PE TOUG YEVIKOUG OPOUG TOU TTEPIYPA@IKOU TIHOAGYIoU £pywv OdoTroliag n datrdvn Tou

a) AréoTtaon Aipéva - Xwpou TTapaywyng ac@aATouiyUaTog:

B) Améotacn Kapapiwtiooag - Méon ©¢on £pyou:

B) ©aAdoaieC YETAPOPEC

YAP 4.01.01
15.00km
5.00km
YuvoAikry ATréoTaon: 20.00km
KooTog xepoaiag HETAPOPAG: 1.90 €

£70 1,00 m? ao@AATIKAG OTPWAONG KUKAoopiag TrepIAduBavovtal : 1,00 m2 x 0,05 m = 0.05 m®

GUMTTIEOUEVWY OTPWOEWY OOPAATONIYHATOG.

H avaywyn Twv CUUTTIECPEVWY OTPWOEWY ACQOAATOUIYUOTOG O OTPWOEIG HETOPEPOUEVWV ATTO POPTNYO

Oivel wg atmotéAeopa 0.05 m3/0.704 = 0.071 m3
To BAPOG TWV PETAPEPOUEVWY OTPWOEWY gival ioo pe 0.071 m3 x 1.70 ton/m3 = 0.121 ton
To BaAdoaio K6OTOG PETAPOPAG Twv adpavwy gival ioo pe 0.121 ton x 18.00 €/ton = 217 €

ZUVOAIKG KOOTOG HETAPOPAC: 4.07 €

ZapoBpdkn 20/12/2019

H ouvrdéaoca

MapBéva Pwpavidou
ApxiTékTwv Mnxavikog MN.E.

ZapoBpdkn 20/12/2019

H AvarrAnpwTpia Mpoiotapévn
Tng T.Y.N. & N.Z.

7P, b

MauAidou MNaoyaAid
MoAiTik6g Mnxavikog MN.E.

Wnolokd vmoyeypaupévo amnd

NIKOLAOS GALATOUMOS

Huepounvia: 2020.06.03 12:18:07

EEST
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